



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DRENOVCI
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 022-01/20-01/ **719**

URBROJ: 2212/01-05-20-02

Drenovci, 9. studenoga 2020. godine

Na temelju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, Kodni broj: UP.02.1.1.13, za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020, Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza II, od 18. lipnja 2020. godine te članka 47. Statuta Općine Drenovci općinski načelnik općine Drenovci raspisuje

O G L A S

za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u projektu
Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza II

Općina Drenovci, Drenovci, Toljani 1, raspisuje oglas za prijem u radni odnos na određeno vrijeme za obavljanje poslova u projektu Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza II.

Trajanje radnog odnosa: za vrijeme trajanja projekta.

Radno mjesto: koordinator EU projekta Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza II.

Mjesto rada: područje Općine Drenovci.

Opis poslova za radno mjesto: koordinira aktivnosti vezane uz provođenje EU projekta, izrada i dostava potrebnih izvješća iz svog djelokruga rada, obavlja i druge poslove po nalogu voditelja projekta i drugih ovlaštenih osoba.

Vrijeme početka i trajanja rada: predviđeni početak rada je 1. prosinca 2020. godine i traje do završetka projekta.

Uvjeti za mogućnost rada su: srednja stručna sprema (SSS) s četverogodišnjim trajanjem.

Uz prijavu, koja mora biti vlastoručno potpisana, kandidati trebaju priložiti slijedeće dokaze:

1. Životopis.
2. Preslika osobne iskaznice.
3. Dokaz o završenoj školi odnosno obrazovanju- srednja stručna sprema (SSS).

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Prijave na ovaj Oglas podnose se u Općini Drenovci, Drenovci, Toljani 1, s naznakom „Prijava na oglas za radno mjesto koordinator EU projekta Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza II“ u roku od osam dana od dana objave oglasa na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, oglasnim pločama Općine Drenovci i mrežnoj stranici Općine Drenovci.

O ishodu izbora kandidata koji ispunjavaju tražene uvjete, podnositelji prijava bit će obaviješteni u zakonskom roku.



OPĆINSKI NAČELNIK
Jakša Šestić, prof.